
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Subiect: Comunicat de presă 

 

Orange îşi extinde acoperirea în judeţul Giurgiu 

 

 

Bucureşti, 5 mai 2011. Orange România anunţă extinderea acoperirii de voce şi date în 26 

localităţi rurale din judeţul Giurgiu: Braniştea, Budeni, Cărpenişu, Căscioarele, Clejani, Comana, 

Comasca, Floreşti, Frasinu, Frăteşti, Găiseni, Greaca, Icoana, Malu, Neajlovu, Oinacu, Palanca, 

Podu Doamnei, Podu Popa Nae, Prundu , Puţu Greci, Remuş, Sterea, Stoeneşti, Vedea şi  

Zboiu...  

  

Pentru extinderea reţelei Orange în localităţile rurale au fost instalate noi antene GSM care asigură 

un semnal optim, atât în exteriorul clădirilor, cât şi în interior. Clienţii din localităţile respective vor 

avea semnal atât pentru apeluri şi SMS-uri, cât şi pentru accesarea contului de e-mail şi navigarea 

pe internet la viteză EDGE. Toţi clienţii Orange pot verifica online la adresa 

http://www.orange.ro/acoperire/ calitatea semnalului din zona în care se află. Locuitorii din judeţul 

Giurgiu pot beneficia de întreaga ofertă Orange de soluţii de comunicare: abonamente, cartele 

PrePay şi o gamă largă de telefoane. 

 

„Orange este operatorul cu cea mai extinsă acoperire geografică din România, dar continuă în mod 

susţinut dezvoltarea reţelei. Odată cu adăugarea acestor 26 de localităţi, 99,06% din populaţia 

judeţului Giurgiu are acces la serviciile de telefonie mobilă. Vrem să oferim acestor locuitori 

serviciile şi produsele de telefonie mobilă de care au nevoie, indiferent că e vorba de cartele 

PrePay, oferta Senior ori abonamente din portofoliul Orange, asigurând în acelaşi timp o acoperire 

de calitate. În acest sens vom continua în anii următori să investim în acoperirea 2G şi 3G, în 

special în zonele rurale” a declarat Mădălina Suceveanu Director Tehnic Orange România. 
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Mai multe detalii sunt disponibile pe site-ul www.orange.ro sau în orice magazin Orange. 

 

 

today changes with Orange 

 

 

despre Orange 

 

Orange este lider de piaţă în România cu 10,3 milioane de clienţi şi venituri de 222 milioane de euro în primul trimestru 

al anului 2011. Orange este parte a grupului Orange-France Telecom, una dintre cele mai mari companii de 

comunicaţii din lume, cu peste 215,9 de milioane de clienţi pe cinci continente. 

Orange oferă o gamă extinsă de soluţii de comunicaţii clienţilor săi, atât utilizatori individuali, cât şi companii, de la 

servicii de bază până la servicii integrate de voce şi date fixe şi mobile. 

Mai multe detalii despre produsele şi serviciile companiei sunt disponibile pe www.orange.ro 
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